OCIA Internacional, Inc.

1340 North Cotner Blvd. ( Lincoln NE 68505 ( USA

Tel: (402) 477-2323  (  Fax:    (402) 477-4325 ( http://www.ocia.org
REGISTRO  DE QUEJAS  CONTRA  OPERADORES  CERTIFICADOS 

A las operaciones (fincas o empresas) certificadas por OCIA Internacional se les requiere que mantengan un registro de todas las quejas recibidas con respecto a los productos o procesos que certifican.  Esto significa que en cuanto una operación se entere de una queja contra alguno de sus productos, actividades o procesos certificados por OCIA, y la queja se relacione con el cumplimiento con un estándar de certificación, la operación tienen que mantener un registro de ésta. La operación debe demostrar que se le da seguimiento a las quejas relacionadas con sus productos certificados.

El Registro de Quejas contra Operadores Certificados puede usarse para dar seguimiento a las quejas. Si la misma información referida  a quejas se registra mediante algún otro método, no es necesario que use este Registro.  Sin embargo, todas las operaciones tienen que dar seguimiento a la información sobre quejas y mantener un registro de las quejas como parte del conjunto de registros de la operación.

La mayoría de los operadores no recibe muchas quejas, pero si se recibe una queja, se tiene que tomar la acción apropiada para resolverla, y se tiene que registrar la acción tomada. Un ejemplo de una acción a tomadr es cambiar las etiquetas para indicar claramente cuáles ingredientes están certificados como orgánicos.  La acción tomada para resolver la queja tiene que estar documentada en el mismo lugar que la información de la queja.  

Los inspectores verificarán que este registro sea parte del sistema de registros.  Esta planilla debe estar disponible en cualquier momento que OCIA Internacional o uno de los acreditadores solicite verla.

Nombre del operador y de la empresa:  El nombre del operador y de la empresa van aquí
Origen de la queja


Fecha de recibo
Descripción de la queja 
Acción tomada respondiendo a la queja
Fecha cuando se tomó acción
Iniciales                                    
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