
PROPUESTA PARA ENMIENDAS A ESTATUTOS
(Planilla en blanco)

Sección 1.

Nombre de proponente:

Dirección:

No. de tel./fax

Dirección de correo-e:

Fecha:

Sección 2.  Declaración de Propuesta

La siguiente es una propuesta para enmendar la Sección       de los Estatutos de OCIA Internacional para (año en curso).  El texto en cursiva y negrilla refleja cambios o añadiduras a los Estatutos existentes, y se representa el borrado de las palabras mediante tachado o subrayado del texto existente de los Estatutos.

Artículo:

Sección: 

Sección 3.  Propósito de la Propuesta

Sección 4.   Historia

Sección 5.  Efecto relacionado de enmienda propuesta a otras 

Secciones de Estatutos de OCIA

Sección 6.  Misceláneo

Sección 7.  Resumen de Argumentos

Una explicación adicional de lo que se requiere por Sección: 

ADVANCE \d 4La Sección 1 tiene que contener el nombre, dirección, y toda la información de comunicación para el proponente de la propuesta de la enmienda a los Estatutos. Este proponente tiene que ser miembro de OCIA. Cuando los miembros reciban el paquete para la AGMM ellos esperan poder ponerse en contacto con el proponente para más información sobre la propuesta. El Comité de Estatutos se pondrá en contacto con el autor si hay problemas con el formato de la propuesta o inquietudes en relación con otros Estatutos. 

ADVANCE \d 4Sección 2. Declaración de Propuesta.  Aquí es donde usted copia las palabras EXACTAS de la sección de los Estatutos que usted propone que se cambie, mostrando los cambios en letra cursiva y en negrilla, y los borrados mediante tachado o subrayado. 

ADVANCE \d 4Sección 3 Propósito de la Propuesta. Aquí es donde usted explica su razón para querer que se haga este cambio. 

ADVANCE \d 4Sección 4. Historia. Aquí es donde usted explica la historia del estatuto que usted desea cambiar. 

ADVANCE \d 4Sección 5. Efecto relacionado. Aquí es donde usted anota todo otro cambio a los estatutos que será necesario si esta propuesta es aceptada por la AGMM. Como proponente usted tiene que asegurarse de que haya propuestas que se estén presentando en la AGMM para cambiar cualquier estatuto que esté en conflicto con el cambio que usted propone. 

ADVANCE \d 4(Por eso es buena idea comenzar a trabajar con el Comité de Estatutos justo después de la AGMM para asegurar que usted haya abordado todos los efectos relacionados) 

ADVANCE \d 4Sección 6. Misceláneo 

ADVANCE \d 4Aquí sería cualquier cosa pertinente a su propuesta que no haya sido cubierto en las otras secciones. 

ADVANCE \d 4Sección 7. Resumen de Argumentos.  Aquí es donde usted resume su argumento para este cambio, repitiendo la sección 3, si usted así lo desea. 
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