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Lineamientos sobre la Producción Orgánica UE y no Orgánica UE 
Objetivo  
Este documento es una guía para operaciones que solicitan la Certificación Orgánica con Unión Europea y manejan operaciones mixtas. Definimos una operación mixta como aquella que maneja solo una parte de su tierra como orgánica certificada por la UE. (La(s) otra(s) porción(es) puede(n) ser convencional(es), en conversión, o pueden estar certificadas orgánicas no UE (es decir, consideradas convencionales bajo la UE).) La UE permite que, si bien la intención es que toda la empresa sea administrada orgánicamente, la explotación puede dividirse en unidades de producción clara y efectivamente separadas para la producción orgánica, en conversión y no orgánica, siempre que se cumplan ciertos requisitos que se describen a continuación. Las regulaciones de la UE también se pueden encontrar en línea en https://ocia.org/resources-2/standards-regulations/.

Definiciones
Propiedades: Todas las unidades de producción bajo el control del operador. 
Producción paralela:  La "producción paralela" ocurre cuando un operador produce cultivos orgánicos de la UE que no se distinguen visualmente de los cultivos convencionales de ese operador, cultivos en conversión o de cultivos orgánicos no UE de ese operador (por ejemplo, trigo duro rojo de primavera certificado por la UE y trigo duro rojo de primavera certificado por COR).
Unidad de Producción:   Una entidad que mantiene sus propios registros financieros, de producción y de cosecha. 

Transición:  

Anuales:  Los 24 meses que se requieren antes de la siembra de un cultivo orgánico de la UE durante los cuales el campo debe manejarse en pleno cumplimiento de los estándares equivalentes de la UE. La fecha de inicio de la transición es la última fecha de aplicación de una sustancia prohibida por la UE.
Perennes:  Los 36 meses requeridos antes de la cosecha del cultivo orgánico UE durante los cuales el campo debe ser manejado en total cumplimiento con los Estándares Equivalentes de la UE. La fecha de inicio de la transición es la última fecha de aplicación de una sustancia prohibida por la UE.
Grupo de productores:
Los grupos de productores pueden cultivar cultivos orgánicos y no orgánicos visualmente indistinguibles en campos que están en conversión, pero las operaciones deben contar con planes de conversión y medidas para mantener los cultivos en transición separados durante la cosecha y la postcosecha. Se debe proporcionar una copia de los planes y medidas a OCIA. Bajo este escenario, las Regulaciones de la UE no ven los cultivos orgánicos y no orgánicos como producción paralela, ya que de lo contrario el grupo nunca podría agregar nuevos miembros en transición, por lo que los cultivos orgánicos pueden certificarse como “orgánicos”.
Directrices
Una propiedad puede dividirse en unidades de producción clara y efectivamente separadas para la producción orgánica, en conversión y no orgánica (incluida la producción certificada para otros programas orgánicos), siempre que se trate de diferentes variedades de plantas que puedan diferenciarse fácilmente.

Una excepción a lo anterior son los cultivos perennes que requieren un período de cultivo de al menos tres años, variedades diferentes que no se pueden diferenciar fácilmente o las mismas variedades pueden estar involucradas.
Dichos cultivos perennes pueden cultivarse durante un período de conversión que finaliza lo antes posible, pero con un máximo de cinco años. También que exista un plan de conversión, aprobado por OCIA.
La operación debe mantener los insumos utilizados para las unidades de producción orgánica y en conversión separados de los utilizados para las unidades de producción no orgánica, mantener los productos producidos por las unidades de producción orgánica, en conversión y no orgánica separados entre sí, y mantener registros separados para mostrar una separación efectiva de las unidades de producción y sus productos.

La cosecha de la zona de amortiguamiento no se considera producción paralela, pero la auditoría de trayectoria debe permitir verificar que la cosecha de la zona de amortiguamiento se separó del producto orgánico. Cualquier cultivo se puede sembrar como amortiguamiento.
Se debe garantizar la segregación y se debe realizar la inspección en la unidad de producción convencional de la operación.
Las operaciones certificadas deben comunicarse con OCIA al menos 48 horas antes de la cosecha de productos en producción paralela. Una vez completada la cosecha, la operación debe proporcionar la documentación de OCIA para mostrar las cantidades exactas cosechadas en las unidades en cuestión y las medidas llevadas a cabo para separar los productos. *
El plan de conversión y las medidas que se tomarán para asegurar la separación efectiva y clara serán confirmados cada año por OCIA.
Para la Certificación UE, se inspecciona toda la tierra cultivable, todas las instalaciones y todos los centros de acopio y de compra incluidos los utilizados para la producción no orgánica dentro de la propiedad del operador.

* Estos requisitos, no aplicarán en el caso de centros de investigación y educación, viveros, operaciones de multiplicación y mejoramiento de semillas.
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