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 Factura JAS - OCIA Japón
	NOMBRE:  
	      
	NÚMERO DEL OPERADOR: 
	     

	E-MAIL:  
	     
	


1) Tarifas de Certificación JAS: (marque uno)

 FORMCHECKBOX 
  SOLO JAS
Si su solicitud es solo para JAS, la tarifa es de $ 1,900, la tarifa de preinspección es de $ 100 y la tarifa post inspección es de $ 200. La tarifa total de certificación para JAS es



$2,200


 FORMCHECKBOX 
  JAS más programa(s) de certificación adicionales
Si además de JAS, también está solicitando cualquier otro programa de certificación a través de OCIA Internacional, su tarifa de solicitud es de $360, la tarifa de revisión de preinspección es de $100 y la tarifa post inspección es de $200. Su tarifa total de certificación JAS es



$660


Si retira su solicitud antes de la revisión de preinspección, se le reembolsarán $500; después de la revisión de preinspección, se reembolsarán $400. No habrá reembolso una vez que se realice la inspección.
Los solicitantes JAS deben pagar tarifas de certificación para cada categoría de certificación solicitada (es decir, Procesador, Productor o Reempacador). La única excepción es cuando las categorías solicitadas son Procesador y Reempacador para el mismo cultivo/producto. En este caso, el solicitante sólo pagará una tarifa.
2) Tarifa de Inspección:

Inspecciones para Latinoamérica:
$150 por día más $275 redacción del informe
Inspecciones en Estados Unidos:
$450 por día
Se le cobrará medio día si la inspección (inspección + redacción del informe + viaje) dura 4 horas o menos. Se le cobrará un día completo si la inspección demora entre 4 y 8 horas. Se le cobrará un día y medio si la inspección demora entre 8 y 12 horas… etc. Además de estas tarifas, también se le cobrarán los gastos de viaje, como pasajes aéreos, kilometraje, alojamiento y comidas.
Inspección        
 día(s) @      
 por día

$     

 
Redacción de informe de inspección (aplicable solo en Latinoamérica)

$     


Gastos de viaje (kilometraje, alojamiento, comidas, etc.)


$     


Total estimado de la tarifa de inspección es
$     


El costo de inspección final puede ser mayor o menor que la tarifa de inspección estimada. OCIA acreditará a su cuenta cualquier sobrepago o se comunicará con usted si los costos de la inspección final superan el cálculo original. No se harán ajustes si la diferencia es de $25 o menos.
Puede pagar todas las tarifas de certificación (incluido JAS) y las tarifas de inspección con un solo cheque. Haga su cheque o giro postal en USD a nombre de OCIA International, Inc. Procederemos con su certificación solo cuando recibamos su pago junto con una copia de su(s) factura(s).
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