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El uso del logo UE orgánico está regulado por el Reglamento de la UE 271/2010.
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Requisitos del tamaño y colocación:
 El logotipo se debe mostrar como mínimo, de 9 mm de alto y 13,5 mm de ancho. La CE sí permite un tamaño de 6 mm de alto para los paquetes que sean  muy pequeños. La proporción de alto y de ancho debe ser siempre 1:1.5. Un espacio (una décima parte de la altura del logotipo) debe dejarse alrededor del logotipo. La colocación del logotipo en el envase no se restringe, mientras el logo este claramente visible, legible e indeleble.

 El logotipo no debe ser utilizado en los productos con menos del 95% de ingredientes agrícolas orgánicos. El logotipo se requiere en los productos elaborados y envasados ​​/ etiqueta dentro de la UE, sin embargo, sigue siendo optativo para los productos producidos fuera de la UE destinado a la exportación a la UE y en los productos envasados.

El uso del logotipo en otras variaciones de color:

 La UE no permite el uso del logotipo en colores diferentes al verde y Blanco y Negro como se indica en este documento cuando no son capaces de imprimir su empaque con los colores de este tipo en un proceso de un solo color de impresión. Para ver ejemplos de esto, por favor consulte el Manual del Usuario del logotipo de la UE sobre agricultura ecológica en: http://ec.europa.eu/agriculture/organic/files/eu-policy/logo/user_manual_logo_en.pdf 
Otras condiciones para el uso del logotipo de la UE:
 El logotipo de la UE puede estar asociado con otros logotipos o texto que se refiere a la producción orgánica si no modifica  o cambia la naturaleza del logotipo de la UE. Esto es cierto para los logotipos agrícolas privados y / o nacional orgánicos.

 Las agencias de certificación acreditada,  número de código de los agentes y el lugar donde el producto agrícola ha sido cultivado que se mostrarán en el mismo campo visual que el logotipo de la UE. El lugar de cultivo debe colocarse por debajo del número de código
Información Adicional:

 Otras preguntas pueden ser dirigidas a OCIA como su agente de certificación o puede visitar el sitio web Europa (http://ec.europa.eu/agriculture/organic/eu-policy/logo_en)  que contiene el Reglamento de la UE 271/2010 y las versiones descargables del logotipo de la UE. El sitio web también contiene enlaces al manual de usuario como se indica anteriormente y la información sobre los requisitos y las condiciones de uso del logo ecológico de la UE.
Usando el Logo Orgánico de la  UE 





El logo es publicado en Verde o Negro y Banco cuando no es posible el color.
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